

## Юннаты озеленяют город

Природа вложила в каждое доброе сердце благородное чувство любви к родной земле, она щедро дает нам необходимое для поддержания жизни. Воздух, который мы дышим, чист и свеж благодаря лесам, зеленым насаждениям. Посадка деревьев - маленький шаг человека навстречу природе. И мы юные экологи ежегодно работаем над увеличением площадей зеленых насаждений на наших улицах.

4 октября 2019 года Детский экологический центр, в рамках республиканской экологической акции «Зеленая Башкирия!» провели природоохранную акцию «Посади свое дерево!». Данная акция организована совместно с ГАУ РБ «Стерлитамакский лесхоз», детским экологическим центром и редакцией газеты «Ашкадар». Этую акцию еще приурочили 30- летию газеты «Ашкадар». В результате акции было высажено 30- пирамидальных тополей по улице Артема и назвали эту аллею «Аллея газеты Ашкадар». В рамках акции «Зеленая Башкирия!» совместно было посажено на территории МАОУ «Лицей №3» 9 пирамидальных тополей, в МАОУ «Гимназия №5» -10 рябин красной, МБОУ «Школа-интернат №1 С(П) ОО» рябина красная (в кол-ве 5 шт), рябина черноплодная (в кол-ве 5 шт), сосна (в кол-ве 10 шт).

Весь посадочный материал выращен в питомнике детского экологического центра членами школьного лесничества.

*Махмутова Ф.З.  
руководитель школьного  
лесничества «Рябинушка».*

